
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απέστειλε συγχαρητήρια
επιστολή του προς τον νεοεκλεγέντα Πατριάρχη της
Μ. Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής
Συγχαρητήρια επιστολή του προς τον Μητροπολίτη Δυτικής και Κεντρικής Ευρώπης Ιωάννη επί
τῃ εκλογῃ του ως Πατριάρχου της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής,
απέστειλε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. 

 

Προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δυτικής και Κεντρικής Ευρώπης 
νεοεκλεγέντα Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης 
Ανατολής κ. Ιωάννη 

Σεβασμιώτατε,

Δεχθείτε τις εγκάρδιες ευχές μου επί τῃ εκλογῃ Σας ως Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής.

Από νεότητος έχετε αφιερώσει τη ζωή Σας στην υπηρεσία του Κυρίου και τώρα Αυτός είναι, ο
Οποίος Σας θέτει επί την υψηλή λυχνία ορατή από κάθε γωνιά του χριστιανικού κόσμου.

Καθοδηγούμενη υπό του Αγίου Πνεύματος η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Αντιοχείας Σας εξέλεξε διά την άρση του σταυρού της Πατριαρχικής διακονίας σε μια από τις
χαλεπότατες διά τους Αντιοχειανούς χριστιανούς ιστορικές στιγμές. Ο Προκαθήμενος της
παλαίφατης Εκκλησίας της Αντιοχείας, η οποία ενώνει χριστιανούς της Συρίας, του Λιβάνου και
της Διασποράς, πρέπει να τον διακρίνει η σταθερή σαν βράχος πίστη, η ανιδιοτελή αγάπη προς την
Αγία Ορθοδοξία και η προθυμία να μείνει πιστός στο Χριστό ἄχρι θανάτου (Αποκ. 2. 10).

Εκφράζω την ελπίδα ότι η Πρωθιεραρχία Σας στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Αντιοχείας θα
σηματοδοτήσει την ειρήνευση στην αρχαία γη της Συρίας και του Λιβάνου και ότι η εκλογή Σας θα
δώσει νέα ώθηση στις σχέσεις της Εκκλησίας της Αντιοχείας με το Πατριαρχείο Μόσχας, τις
οποίες πάντοτε χαρακτήριζαν η μεγάλη εμπιστοσύνη και η εγκαρδιότητα.

Σας εύχομαι καλή υγεία, την αφθονία του ελέους παρά του Κυρίου και την πανίσχυρη βοήθειά Του
στην επιτέλεση της ανατεθείσεις σε Σας μεγάλης αποστολής προς αύξηση της δόξας του Θεού και
όφελος της εν Ανατολῃ Ορθοδόξιας.



Μετά της ευλαβούς εν Χριστώ αγάπης

 

 

+ ο Βολοκολάμσκ Ιλαρίων,

Πρόεδρος του Τμήματος

Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων

του Πατριαρχείου Μόσχας

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53278/
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